

前列腺最新配方首度公开

揭秘——内贡奇方

内贡国药——速必欣和前列回春汤是我国自主研发的能够治疗前列腺疾病的特效国药,但由于供应有限,一直只限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数前列腺患者,只闻其名,未见其身,但有关**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的传闻却多如牛毛,诸如不管多么严重的前列腺病患当天就能改善,尿频,尿急,尿等待,尿不尽,尿滴沥等症状,由前列腺引起的男性生理功能障碍也能够短期彻底康复。

治疗前列腺内贡国药——速必欣和前列回春汤 10000 名患者联名证言征集活动

前列腺患者 免费治疗直至康复

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康,且发病率高、复发率高、难以治愈,由秦皇岛皇威药业独家研发“腺管排毒,性腺同治”的前列腺**内贡国药——速必欣和前列回春汤**,对各种前列腺疾病治一个好一个!为使广大前列腺患者都能体验到**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的神奇疗效,现向全国征集10000名患者免费发药,免费治疗,目的只有一个,就是通过全国10000名患者亲身验证,联名证言**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的真实疗效。我们要的就是患者的口碑。

据服用患者反馈,服用**速必欣和前列回春汤**3~5天前前列腺积毒开始排出,腺管疏通排尿通畅,服用一个疗程,积毒排尽,尿频,尿急,尿滴沥,尿等待,夜尿频多

等前列腺症状消失,阴囊潮湿明显好转,前列腺增生回缩。持续服用**三个疗程**肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软、前列腺炎、前列腺增生、肥大等症状完全消失治愈可停药。

免费领取电话:(仅限三天)

400—663—8017

适合领取人群:1.患有慢性前列腺炎、增生肥大、尿道烧热、涩痛、尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿等待、尿不净、尿滞留等患者。2.服用许多药不见好转或复发的前列腺患者。3.阴囊潮湿患者。4.肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软的中老年男性均可拨打**400—663—8017 400—619—4288**报名免费领取2~6个月的药品(仅收税金)。

内贡国药免费送 前列腺有救了

据统计,自**速必欣和前列回春汤**上市以来,已使全国上百万患者得到康复,每天都收到全国各地前列腺康复患者的感谢信,这一封封信都代表着一份信任和康复的感激之情。

感谢信:郑州市惠济区吕大爷

我是一名70多岁的老人,患前列腺增生十几年了,久治不愈。自从吃了**速必欣和外用前列回春汤**,当天就见效,从前晚上起夜七八次,现在只起2~3次,用了一周,不仅尿频,尿急见好,而且尿有力,不滴沥。三个疗程后到医院一查完全好了,停药半年,再也没犯。

据**速必欣和前列回春汤**研发人介绍,服用**速必欣和外用前列回春汤**,轻度患者当天见效,1~2疗程治愈,重症患者也仅需3个疗程即可康复!

家住郑州市中原区赵大爷

来信说,尊敬的**速必欣和前列回春汤**各位领导,我今年68岁,患前列腺炎多年了,尿不出来尿,总滴尿,内裤总是湿漉漉的,服用**速必欣和外用前列回春汤**7天,尿频,尿急,尿滴沥等排尿障碍明显缓解,一个疗程,小腹腹胀,疼痛,阴囊潮湿等症状消失,排尿顺畅且痛快,3个疗程去医院检查,病毒杀死了,积毒也排出了,前列腺全好,我真的感谢你们!

家住郑州市二七区李大爷

我是一名80多岁的老人,一听见流水

声,就必须上厕所。前列腺增生把我害惨了,可总是得不到有效的治疗,这些年排尿困难,等待,尿频,尿线细又分叉,随着病史的增长,体质也开始下降了,身体非常虚弱,尤其是晚上,尿频更多,每次等尿几分钟,严重的时候,都得到医院进行导尿,20年来真是痛苦不堪言,后来听说,**内贡国药——速必欣和前列回春汤**效果好,还是保密配方,以前专供领导用,于是就买来试一试,没想到几天后,排尿畅通了,等待的时间也减少了,尿频次数减少,身体各部位感觉都好了,我坚信这次可以根治我的前列腺增生了!

面对着一封封康复患者的由衷感言,速必欣和前列回春汤的厂家郑重承诺:1.速必欣和前列回春汤取材权威地道的野生药材,绝不以次充好,欺骗患者。2.厂家拿出巨资面向全国征集10000名患者免费治疗,直至康复,患者只需承担药品的税金。3.如患者连续服用3个疗程,没治愈或停药后复发者,厂家将一对一免费治疗直至康复!

免费领取电话:(仅限三天)

400—663—8017

“领”悟市道

国企“世袭制”是开历史倒车

据报道,大庆油田在利润下滑和提高职工素质的压力下,开始打破“包分配”制度,在继续“包分配”毕业于“一本”和“二本”石油专业的石油职工子女前提下,让其他石油子女通过考试再上岗。即便是这样有限制的打破“包分配”制度改革,仍然遭到了部分石油职工及其子弟的反对,一时成为舆论关注的焦点。

不听不知道,一听吓一跳。作为计划经济时代的产物,大学生“包分配”,似乎只留存于记忆中,至少是上个世纪90年代之前的事儿。谁曾料到,现在它竟被大庆油田职工作为“维权”口号与诉求目标,这是在玩穿越吗?事实上,从1986年10月1日起,国家规定国企招工,要“面向社会、公开招聘、全面考核、择优录用”。1992年,国家更是提出“砸三铁”,让国企减员增效。

黑格尔说,存在即是合理。大庆油田“包分配”,有其特定历史背景和环境。在此,请不要简单粗暴地指责大庆油田的职

工。有车一族整天指责“两桶油”暴利,“两桶油”的高管们年薪很丰厚。但是,请注意,这并不代表石油工人工资就很高。“我为祖国石油献青春,献完青春献终身,献完终身献子孙”,并非空谈。广大石油工人背井离乡,艰苦创业,他们创造了丰厚利润,但是,国家以利税形式拿走了大头,高管们拿了高薪。石油工人并未从中分享多少胜利果实,因此,石油工人子弟大学毕业后直接进入油田工作,作为对广大石油工人奉献青春的一种补偿,并不为过。须知,这并非说明,当个石油工人是多么地自豪,毕竟工人阶级倍有面子的时代好像也过去很多年了。恰恰说明,就业形势是如此严峻,石油工人子弟能够再回到石油工作,不能说是捧得铁饭碗,至少有个饭碗吧。

大庆油田的新政只是“触犯”二本非石油专业及三本以下毕业生的利益。在高考年年扩招的今天,

三本录取率低得快要变成负值了吧。不可否认,近年来,部分国企为引进高质量人才、提高招聘市场化的举措屡屡遭遇类似阻力。“老子打江山,小辈来继承”的陈旧思想阴魂不散,部分国企家族化、世袭制屡见不鲜。老子掌管石油,一家人就都在石油系统工作;老子掌权电力,子女就在电力系统当官。近亲繁殖,既影响求职者公平就业,也违背社会公平正义。如果世袭制是正确与合理的,那么,中国社会现在是不是应当还在夏朝呢?难道农民的子女一生只能“世袭”修理地球吗?

企业的竞争,从根本上来讲是人才的竞争。变则通,通则久。像大庆油田这样的国有企业,必须坚定市场化改革步伐,建立现代企业用工制度,“包分配”制度必须彻底改革和打破。但是,应当设一个缓冲期,让为油田奉献一辈子的油田老职工在心理上有一个理解和接受的过渡期。徐刚领

扫码免费看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动,扫码关注每日前200名读者即可免费获得影票。

5月每周一20元2D3D通看,全月观影刮刮乐中奖百分百,积当月4张票根免费看《窃听风云3》。



发现价值 传播价值 服务投资者

推荐5位好友关注“小螺号”,然后把好友微信昵称回复给螺号君即可免费获得三全龙舟粽子一袋,送完即止。

IPO节奏放缓 反映A股市场两难选择

日前,证监会主席肖钢在证监会工作会议上明确表示,从6月到年底,计划发行上市新股100家左右,并按月大体均衡发行上市。这一部署暴露出目前A股市场面临的两难困境。

依此节奏,一年的新股发行数量可能只有170家左右(今年只有150家左右)。这样的新股发行数量较之于前几年新股正常发行时的IPO节奏确实明显放缓。这不仅不能实现“提高直接融资比重”的目标,而且直接融资比重也会因此而下降。

不仅如此,证监会制定的“研究在创业板建立单独层次,支持尚未盈利的互联网和高新技术企业在新三板挂牌一年后到创业板上市”这一条款,基本上可以理解为是打通了新三板与创业板之间的转板通道。不过,如果按照100家发股计划的IPO节奏,转

板通道即便开通,也基本处于堵塞状态。

与此同时,新股发审目前还在受理新的发行人提交的IPO申请,而这些新受理的IPO公司排队日期更是旷日持久。

其实,从股市支持经济发展角度来看,管理层也是希望通过多发股来支持各行各业各地方的经济发展。但面对新股发行节奏的放缓,这些“支持”可能也被客观条件打折扣。

可以说,在目前中国股市为融资者服务这一基本定位并未发生根本性改变的情况下,作为股市的管理者来说,总是希望从股市里更多地实现融资,以支持实体经济的发展,这种愿望是可以理解的。但是,就中国股市的现状来说,继续大规模地从疲惫不堪的A股市场身上获取资金,也实在不是一件容易的事情。所以,股市放缓新股发行的节奏,这

既是目前A股市场所面临的困窘,也是一种现实选择。

如何打破A股市场所面临的这种困窘?这显然是股市管理者所面临的一个现实问题。

一味地加快新股发行节奏,只会使股市更加低迷甚至走向崩溃,这显然是不可取的。因此提振股市,增加投资者对股市的信心,才是加快新股发行节奏的最根本做法。但如何做到这一点,这就需要管理层能直面股市的根本问题,并切实加以解决。否则,股市就只能如当前这般深陷在投资者与融资者“双输”的泥潭里,并越陷越深,哪怕管理者有意“提高直接融资比例”,最终也只能是心有余而力不足,不得不放缓新股发行节奏,直到叫停新股发行。皮海洲(独立财经评论员,职业投资者)